

韩国总统夫人履历造假? 韩警方:查

韩国警方23日宣布就韩国总统尹锡悦妻子金建希涉嫌履历造假一事展开书面调查。韩国首尔市警察厅厅长表示,目前还不能排除其嫌疑,将在充分获取信息后做判断。韩国首尔市警察厅厅长崔冠浩(音译)在23日举行的新闻发布会上,阐明了书面调查方针,并表示此次调查是综合考虑了各方意见后实施的。

大选前夕 尹锡悦妻子被曝履历造假

2021年12月,韩国YTN电视台曾公开金建希2007年在被聘任为水原女子大学教授前提交的材料,质疑金建希虚报履历和获奖事实等。

在履历中,她声称自己2002年起担任韩国游戏产业协会理事三年,而这一协会2004年才成立。

此外,金建希还被指控夸大了她屡获殊荣的职业生涯。她称2004年获得首尔国际动漫节大奖,但官方表示获奖者并不是她。

金建希还在履历中表示自己在2004年和2006年的韩国动画大赏中获得了特别奖,但当时的获奖名单上找不到她的名字。

韩媒指出,金建希所说的获奖作品可能是其担任策划总监的H-Culture Technology

直接或间接参与了制作,奖项颁发给了参展公司,而不是个人。

2021年12月23日,两家韩国公民团体控告金建希涉嫌欺诈,并指出她炮制20多条虚假工作经验,欺骗校方和学生。

金建希致歉 十分羞愧 请求国民原谅

2021年12月26日,金建希召开记者会,就其虚报履历事件向国民致歉。金建希说,她在兼顾工作和学业的过程中犯下错误,曾为充实自己的简历造假,这实属不该,如今回想起来感到十分羞愧,一切都是自己的错,并请求国民原谅。

韩国警方已于2021年12月末着手调查金建希因简历造假被检举一案。警方称,首尔警察厅反腐与公共犯罪侦查队从警察厅国家侦查本部接管有关两家公民团体控告金建希涉嫌欺诈的案件。

(环球网)



韩国总统夫人金建希。图片来自网络

聚焦

尹锡悦当选后两次到访美军基地 引韩军不满

据媒体5月24日报道,22日韩国总统尹锡悦与美国总统拜登一道,到访了乌山美军基地的航空航天作战本部,这是他当选后第二次到访美军基地,对于韩国军队则尚未踏足。这一打破惯例的举动,引发韩国军方不满。

尹锡悦3月10日当选韩国总统后,曾于4月7日到访位于韩国京畿道平泽市的美军基地。纽西斯通讯社称,从金大中、卢武铉,再到李明博、朴槿惠和文在寅,韩国总统无一例外都是先视察韩国军队,再到访美军基地。

对于尹锡悦打破惯例的做法,纽西斯通讯社分析认为,这体现了其对于美韩同盟的重视,但此举也令韩国军方感到不满。有部分军方人士认为,继占用国防部做总统府、削减国防预算后,尹锡悦又推迟视察韩国军队,实在令人倍感失落。

(海外网)

欧盟再次陷入“内讧”

德国警告匈牙利勿阻拦对俄“禁油令”

欧洲联盟一直未能就对俄罗斯石油禁运等制裁举措达成共识,成员国之间起内讧。德国副总理兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克23日警告匈牙利不要阻拦“禁油令”,并表示有意绕过匈牙利对俄实施制裁。



匈牙利首都布达佩斯。新华社

欧盟委员会本月4日提交第六轮对俄制裁措施提案,内容主要是今年年底前全面禁止从俄罗斯进口石油,包括在制裁措施生效日6个月后停止购买俄原油,并在今年年底前逐步淘汰俄成品油。

根据欧盟规则,欧盟委员会提案需要27个成员国一致同意才能生效。由于匈牙利反对,这一提案未能在16日举行的欧盟外长会上获得通过。

匈牙利高度依赖俄罗斯能源,60%以上的石油和85%的天然气来自俄罗斯。匈牙利总理府部长古亚什·盖尔盖伊本月早些时候说,匈牙利现阶段没有能够替代俄罗斯的油气供应方,转换油气来源需要大约5年时间和花费

“大量资金”,因此反对实施相关制裁。

匈牙利的态度引发德国方面不满。德国副总理兼经济和气候保护部长哈贝克23日公开点名匈牙利,警告后者应与欧盟合作,不要阻拦欧盟对俄实施“禁油令”。

哈贝克在瑞士达沃斯出席世界经济论坛年会时说:“不同国家有不同的解决办法,我希望包括匈牙利在内的每个成员国能共同商讨解决方案。”

哈贝克当天早些时候接受德国广播电台采访时表示,欧盟商讨对俄石油禁运已长达数周,一直未能达成一致,他对此感到失望。按他的说法,德国希望绕过匈牙利,以加快推动对俄制裁。

“如果欧盟委员会主席说,我们可以不算匈牙利,其他26个成员国共同实施制裁,那么这是我一直支持的路线,”哈贝克说,“但我目前尚未听到欧盟方面这样说。”

德国作为俄罗斯石油的主要买家,原本反对欧盟将对俄制裁扩展到石油领域,后来转变立场。德国工商总会警告,尽管德国企业对俄石油的需求可以从其他供应来源弥补,但对俄石油禁运引发的油价上涨仍将增加企业财务压力。

哈贝克本月早些时候承认,德国要降低对俄能源依赖“需要各方共同付出巨大努力”,德国经济和消费者“都感受得到”这些举措的代价。

(中新社)

链接

世界自然基金会: 欧盟正在“吃掉世界”

世界自然基金会23日发布的报告指出,欧洲联盟一直自称靠其发达农业“喂养世界”,实际情况却是以其庞大食物消耗在“吃掉世界”——欧盟食品进口量比出口量多得多,给全球生态环境造成沉重负担。

报告写道,“欧盟的食物进口与生产从根本上不可持续,因为它们侵占自然资源、驱使全球森林滥伐、耗损鱼类资源”,欧盟国家生产的粮食多达40%遭浪费,气候和生态多样性因此承受巨大代价。

报告显示,欧盟每年浪费大量食物,据估算高达人均173公斤;尽管在零售商和消费者方面有不少倡导减少食物浪费的举措,但在农业生产环节的浪费经常被忽略。据估算,每年收获季节及刚过时,都有占总产量比例高达15%的粮食遭浪费,从未摆上餐桌。

(新华社)